11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2010 23:35:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.03.2010 08:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134898/answer/134899




YBaaxaeMmsr#t FOpuit! YTounute B mabopaTopuu, KaKUM METONOM OBIIT ITPOU3BEIEH IIOICYET
Mop@dosorruiyecku HopManbHEX hopM. Ecnu o Kpiorepy (Hopma 14% u 6omee), To y Bac Hopma, 1
3ayaTue eCTeCTBEHHKIM ITyTeM BO3MOKHO. Ecnu mo BO3 (Hopma 30% u 6onee), To y Bac KonuuecTBo
MOP(OTIOTUYEeCKN HOPMa/IbHEIX (HOPM CHUKEHO, UTO MOXKET CHUKATh BEPOSITHOCTh 3a4aThs. YIauH.



